
                 1

INFORMATIVNI LETAK DRŽAVNE GEODETSKE UPRAVE
BR. 64 I RUJAN 2012.

Ž

Mješovita hrvatsko-mađarska stručna skupina za 
obnavljanje, označavanje i održavanje državne gra-
nice Republike Hrvatske i Mađarske
U organizaciji Državne geodetske uprave (Zagreb, Središnji ured, 11. - 14. rujna 2012. g.), održan 
je redoviti sastanak Mješovite hrvatsko-mađarske stručne skupine za obnavljanje, označavanje 
i održavanje državne granice Republike Hrvatske i Mađarske (MSS).

Teme sastanka, sukladno Zapisniku s 13. redovite sjednice Mješovite hrvatsko-mađarske 
komisije za obnavljanje, označavanje i održavanje državne granice Republike Hrvatske 
i Mađarske (MK), bile su Izvješća hrvatske i mađarske radne skupine (MRS) o izvršenim 
terenskim radovima na hrvatsko-mađarskoj državnoj granici u 2012. godini (dio sektora „B“, 
sukladno podjeli nadležnosti, od B1RH i B1M do B437M te čišćenje granične prosjeke), planiranje 
preostalih terenskih radova za 2012. godinu (dopuna 19 novih graničnih oznaka), ažuriranje 
i pojednostavljenje granične dokumentacije sukladno suvremenim tehnološkim rješenjima te 
prijedlog dnevnog reda za 14. redovitu sjednicu MK (Budimpešta, 1.-4. listopada 2012. g.).

Mađarska delegacija je obavijestila hrvatsku delegaciju o izvršenoj kontroli koordinata 
graničnih oznaka, GNSS tehnologijom, na dijelu sektora „B“. Također, stupanjem na snagu 
novog mađarskog Ustava (1. siječnja 2012. g.), kojim se službeni naziv „Republika Mađarska“ 
promijenio u „Mađarska“, radne skupine obje države započele su s izmjenom znakovlja na 
graničnim oznakama. 

Sudionici sastanka bili su: dr. sc. Marijan Marjanović (voditelj hrvatskog dijela Mješovite stručne 
skupine), Imre Busics, dipl. ing. geod. (voditelj mađarskog dijela Mješovite stručne skupine), 
Davor Kršulović, dipl. ing. geod. (zamjenik voditelja hrvatskog dijela Mješovite stručne skupine), 
dr. sc. Ilija Grgić i Franjo Varga, dipl. ing. geod. te predstavnici Mješovite radne skupine: Ivan 
Mihalec, dipl. ing. geod., David Neu-Perenyi, ing. geod., Mladen Pandža, dipl. ing. geod. i Davor 
Babić, geod. teh.  

Davor Kršulović

Sadržaj

Državna granica

Geografska imena

Obavijest



                  2 

Deseta UN konferencija o standardizaciji geografskih imena
Deseta UN konferencija o standardizaciji geografskih imena održana je od 31. srpnja do 
9. kolovoza 2012. godine u Ujedinjenim narodima (UN) u New Yorku. Prema uobičajenoj 
praksi, dan prije konferencije i dan nakon konferencije se održava sesija stalnog UN tijela za 
standardizaciju geografskih imena, United Nations Group of Experts on Geographical Names 
(UNGEGN). UNGEGN je održao The 27th UNGEGN Session (30. srpnja i 10. kolovoza 2012. 
godine, New York). Prema još uvijek neslužbenoj evidenciji konferenciji su prisustvovala 
262 predstavnika iz 61 zemlje i podneseno je 189 dokumenata. Više o skupovima može 
se naći na službenim web stranicama UN-a  http://unstats.un.org/unsd/geoinfo/UNGEGN/
ungegnConf10.html. 

Na UN konferenciji je podneseno nacionalno izvješće Report of Croatia o standardizaciji 
geografskih imena za razdoblje između dvije UN konferencije (2007. - 2012.) i izvješće o 
predsjedavanju East Central and South-East Europe Division (ECSEED) of the UNGEGN. 

Izvješća se mogu preuzeti na službenim UN/UNGEGN stranicama konferencije http://unstats.un.org/unsd/geoinfo/UNGEGN/
ungegnConf10.html.

U nacionalnom izvješću je dan pregled glavnih aktivnosti u području standardizacije geografskih imena u Hrvatskoj. Jedna od 
značajnijih aktivnosti je izrada Registra geografskih imena Republike Hrvatske koji je objavljen na web stranicama Državne geodetske 
uprave (DGU) http://www.dgu.hr/default.aspx?id=23, a njegov javni web servis je objavljen na web stranici http://cgn.dgu.hr.

Slika 1. Korisničko sučelje servisa Registra geografskih imena Republike Hrvatske

U ovom razdoblju je izrađen i Registar geografskih manjina Republike Hrvatske koji je objavljen na web stranicama DGU-a http://
www.dgu.hr/default.aspx?id=23. 

Slika 2. Prikaz imena nacionalnih manjina
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Hrvatska je od 2009. godine uključena u EuroGeonames paneuropski sustav geografskih imena. Korisnički servis je objavljen na 
web stranici http://www.eurogeonames.com:8080/RefAppl3.

Slika 3. Zemlje uključene u EuroGeonames sustav

Hrvatska je preuzela predsjedavanje East Central and South-East Europe Division (ECSEED) (http://ungegn.dgu.hr) na prethodnoj 
9th UN Conference on the Standardization of Geographical Names održanoj 2007. godine u New Yorku. Hrvatski geodetski 
institut i Državna geodetska uprava su institucije koje su preuzele odgovornost za aktivnosti predsjedavanja. Pripajanjem 
Hrvatskog geodetskog instituta (HGI) Državnoj geodetskoj upravi, DGU je preuzeo prava, obaveze i djelatnike HGI-a te i daljnje 
predsjedavanje ECSEED skupinom. U izvješću ECSEED skupine http://unstats.un.org/unsd/geoinfo/UNGEGN/ungegnConf10.html 
dan je pregled glavnih aktivnosti.

Slika 4. ECSEE Division of the UNGEGN

Prema zaključcima koji su doneseni na zadnjem sastanku ECSEED skupine, 20th Session of the East Central and South - East 
Europe Division (ECSEED), održanom od 9. do 11. veljače 2011. godine u Zagrebu, Slovenija je na ovoj UN konferenciji preuzela 
predsjedavanje ECSEED skupinom.
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Predsjedavatelj ECSEED skupinom Razdoblje Zemlja

Sándor Radó 1972.-1977. Mađarska

Mieczyslaw Szymczak 1977.-1982. Poljska

Verner Raynov 1982.-1987. Bugarska

Imrich Hornansky 1987.-1992. Čehoslovačka

Béla Pokoly 1992.-1998. Mađarska

Milan Orožen Adamič 1998.-2002. Slovenija

Pavel Boháč 2002.-2007. Češka Republika

Željko Hećimović 2007.-2012. Hrvatska

Tablica 1. Predsjedavatelji ECSEED skupinom

Za vrijeme UN konferencije 1. kolovoza 2012. godine u prostorijama UN-a održan je sastanak ECSEED skupine. Sastanku je 
prisustvovalo 18 delegata/eksperata iz ECSEED skupine. Na sastanku je Slovenija preuzela predsjedavanje ECSEED skupinom. 

  UN konferencija je bila vrlo dobro organizirana što je omogućilo obradu većeg broja vrlo interesantnih dokumenata i tema iz 
područja standardizacije geografskih imena. Više informacija se može naći u dokumentima objavljenim na web stranicama 
konferencije http://unstats.un.org/unsd/geoinfo/UNGEGN/ungegnConf10.html.  

Željko Hećimović

Obavijest
Odjel za katastar nekretnina Biograd na Moru, Područni ured za katastar Zadar, preseljen je na novu adresu. Ured 
katastra nekretnina nalazi se u prostorima bivše zgrade Prekršajnog suda na adresi Put Solina 7. Radno vrijeme ureda 
je od 7,00 do 15,00 sati, a prijam stranka je od 8,00 do 13,00 sati svakog radnog dana. 
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